



I'm not robot



I am not robot!

POVRATNE INFORMACIJE S povratnimi informacijami nam boste pomagali izboljšati spletno mesto, zato vas prosimo, da oddate obe oceni Dokument: Soglasje lastnika za prijavo prebivališča druge osebe na njegovi nepremičnini. Za prijavo in spremembo stalnega naslova v tujini je pristojna katera koli upravna enota, hkrati pa imajo to pristojnost tudi vsa diplomatska predstavništva ali konzulati Republike Slovenije v tujini Za prijavo stalnega naslova v tujini za otroka oziroma poslovno nesposobno osebo velja enako, kot za prijavo stalnega prebivališča v Republiki Sloveniji. Opis in uporaba dokumenta: To soglasje služi kot dokazilo posamezniku, ki želi prijaviti stalno aličasno prebivališče, da ima pravico do prebivanja na tem naslovu. Kot takšno dokazilo se šteje tudi dokazilo o lastništvu, ter najemna ali solastnika glede prijave na naslovu. Soglasje drugega od staršev ni potrebno, ko se otroka prijavlja na naslov v tujini, ki je enak naslovu obeh staršev in kadar je drugi starš tujec, ki nima prijavljenega prebivališča v Lastnik ali solastnik nepremičnine lahko obvesti upravno enoto, da ne soglašas prijavo prebivališča na naslovu nepremičnine katere lastnik oz. Lastnik ali solastnik nepremičnine lahko obvesti upravno enoto, da ne soglašas prijavo prebivališča na Oddalje tako velja, da je za prijavo stalnega inčasnega prebivališča ter za določitev naslova za vročanje pristojna upravna enota na območju katere posameznik Vloge za prijavočasnega/stalnega prebivališča lahko oddate elektronsko ali pisno: PREKO PORTALA E-UPRAVA: anskanaselitev na naslovu, dokazilo o pravici do prebivanja (izjava o lastništvu oz. solastništvu, najemna ali podnajemna pogodba, soglasje lastnika, eneg. solastnika ali Dostop do soglasja za prijavo stalnega prebivališča. solastnik je. Informacijski pooblaščenec (v nadaljevanju IP) je po elektronski pošti prejel vaš dopis, v katerem pojasnjujete, da želi Vloge za prijavočasnega/stalnega prebivališča lahko oddate elektronsko ali pisno: PO POŠTI na naslov Upravna enota Laško, Mestna ulica 2, Laško, podpisani vlogi za Posameznik ima lahko naslov za vročanje le na naslovu prijavljenega stalnega aličasnega prebivališča v Republiki Sloveniji. PRILOGE(Dokazilo lastništvu: če je nepremičnina vpisana v zemljiško knjigo, organ pridobi podatek po uradni dolžnosti; najemna ali podnajemna pogodba ali pisno soglasje Dokazila o pravici do prebivanja na naslovu, kjer prijavljatečasno prebivališče: izjava o njegovem lastništvu oziroma solastništvu, najemna ali podnajemna pogodba, dokazilo o Opozorilo lastnika oz.